

PROTOKOLL

ÅRSMÖTE I SKÖVDE AMATÖRRADIOKLUBB 5 FEBRUARI 2006

PLATS: POLISHUSETS HÖRSAL, SKÖVDE

Närvarande: SM6-8185 Magnus Hallqvist, SM6JZZ Roland Persson, SM6LJP Kent Gustavsson, SM6LPG Leif Gustavsson, SM6SLI Christer Wäring, SM6SLJ Tapio Lokka, SM6MSB Gilbert Gustavsson, SM6AWI Douglas Magnehed, SM6OML Zoltan Albi, SM6SFO Oscar Bäckström, SM6THE Per Larsson, SM6TOB Bengt Karlsson, SM6PAG Olov Karlsson, SM6MDF Stefan Persson, SM6OEF Bengt Frykler, SM6TOL Kjell Andersson och SM6GQQ Sten Holmberg.

1. Föreningens ordförande Bengt Frykler förklarar mötet öppnat.
2. Mötet godkänner dagordningen med ett tillägg på punkten 13 = ”2 st dataansvariga”.
3. Till ordförande för mötet väljs Bengt Frykler.
4. Till sekreterare för mötet väljs Kjell Andersson.
5. Som rösträknare och att justera mötets protokoll väljs Christer Wäring och Magnus Hallqvist.
6. Frågan om mötets stadgeenliga utlysande besvaras med ja.
7. Verksamhets- och kassaberättelse redovisas genom gemensam läsning respektive Sten Holmberg.
8. Revisionsberättelsen presenteras av revisor Gilbert Gustavsson och läggs till handlingarna.
9. Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
10. Val av styrelse:
 - a: till ordförande för ett år; Bengt Frykler
 - b: sekreterare 2 år; Kjell Andersson
 - c: materialförvaltare 2 år; Per Larsson.
 - d: styrelseledamöter vardera 1 år; Kaj Löfroth och Bengt Karlsson
11. Till föreningsrevisor väljs Douglas Magnehed och Gilbert Gustavsson med Christer Hardenberg och Jan Sundberg som deras suppleanter.
12. Till valberedning väljs: Albi Zoltan, Kari Nyrhinen och Leif Gustavsson (sammankallande).
13. Val av övriga funktionärer:
 - Stationsansvariga: Sten Holmberg och Kent Gustavsson.
 - Digipeaterfunktionär: Roland Persson.
 - Repeaterfunktionärer: Bengt Karlsson och Per Larsson.
 - Testledare för VHF/UHF/SHF: Leif Gustavsson.
 - QSL-ansvarig HF: Jan Persson
 - QSL-ansvarig VHF/UHF: Oscar Bäckström.
 - Klubbmästare: Magnus Hallqvist och Sten Holmberg.
 - Sambandsfunktionärer: Kari Nyrhinen och Leif Gustavsson.
 - Hemsidesansvariga: Jan Persson och Bengt Karlsson och Magnus Hallqvist
 - Dataansvariga 2 st: Bengt Karlsson och Magnus Hallqvist.

14. Budget för 2006 och medlemsavgiften för 2007 behandlas. Mötet fastställer budgetförslaget. Mötet beslutar låta medlemsavgiften för 2007 vara oförändrad, dvs. 175:- för licensierad och 25:- för icke licensierad.
15. Inga motioner finns att behandla.
16. Inga styrelseförslag finns att behandla.
17. Övriga frågor: Sten Holmberg informerar om en att föreningen fått en ny medlem, SM6TDA José Moreira.
18. Ordföranden tackar närvarande medlemmar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Kjell Andersson
mötessekreterare

Justeras

Bengt Frykler
Ordförande

Christer Wäring
Justeringsman

Magnus Hallqvist
Justeringsman